AJIMMHHCTPATHUBHAS KOHTPOJIbHAs padoTa (py0esKHbIi KOHTPOJIb)
10 MaTeMaTHKe B 7 KJacce 3a 1-2 TpumecTp
yuyeHHuKa (ubl) 7 «_ » Kjacca

1-BapuanT

Yactb A. Hanmumure HOMEP NPAaBUHJIBHOI'0 OTBETA

Al.JTya OC sBnsercs 6uccexktpucoii yrna AOB. Haiimure £ AOC, ecitn £ AOB=86°
1) 43%; 2) 172°% 3) 86°; 4) 45°,

A2. Touka M sBrisiercst cepenunoit orpeska AB. Haiinure AB, ecmu AM=3 cwm.
1) 8 cm; 2) 6 cm; 3)5cm; 4) 9 cm.

A3. Pemute ypaBaenue: 6x-7,2=0.
1) -12 2) 12 3) -1,2 4) 1,2

A4. Packpoiite ckoOku Sy - (4y+5).
1) y-5 2) 9y-5 3) y+5 4) 9y+5
AS. Pa3noxure Ha MHOKUTEIU:

a)12ab-18b2

0) 8x-8y+ax-ay

Yactpb B. 3anummure HO}]pOﬁHOQ peuicHue U 0TBET

B1. Haiigure 3Hauenue Beipaxkenus: 15a+11b-2ab+5npu  a=2, b=3

B2.Pemnte ypaBHeHue: 6x — (2x —5) = 2(2x + 4)

B3. JlokaxwuTe, 9TO 3HaUeHNE BhIpakeHns 81°-27° kxpaTHo 8



AJMMHUCTPATUBHASI KOHTPOJIbHAsI padoTa (py0esKHbIH KOHTPOJIb)
1o MaTeMaTuKe B 7 Kjacce 3a 1-2 TpuMecTp

yuyeHuKa (ubl) 7 «_ » Kjacca

2-BapHaHT
Yactb A. Hanummre HoMep NPaBUJILHOTO OTBETA

Al. JIyu OB sBnsiercs 6uccextpucoii yrna AOC. Haiimure £ AOB, ectn £ AOC=48°
1) 48°%; 2) 24°; 3) 112% 4) 45°,
A2. Touka A sBnsiercs cepeaunoit orpeska MN. Haiinute AN, ecin MN=S8 cm.
1) 8 cm; 2)4 cwm; 3) 16 cwm; 4) 20 cm.
A3. Pemure ypaBuenwue: 0,7x+10,5=0.
1) 15 2) 15 3) -1,54) -15
A4, Packpoiite ckoOku 7X - (2X+4).
1) 9x+42) 5x-4 3) 5x+4 4) 9x-4
AS. Pa3yioxxute Ha MHOKUTEIN:

a)9m?2-12mn

0) 6a-6y+ab-by

Yacre B. 3anummure noapodHoe pemieHue U 0TBET

B1. Haiinure 3Hauenue BeipakeHuss 10X-20y+3xy-4 mpu  x=1, y=2

B2.Pemute ypaBHenue:8x — (2x +4) =2(3x — 2)

B3. JlokaxwuTe, 9TO 3HaUCHNE BhIpakeHns 64'-328 kpaTHo 3






